

**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ****НАЦИОНАЛЕН ИНСПЕКТОРАТ ПО ОБРАЗОВАНИЕТО**

Националният инспекторат по образованието е партньорска организация за изпълнението на проект №2022-1-BE02-КА220-SCH-000089675 по програма Еразъм+ Strengthening, spreading, disseminating, implementing and evaluating the Toolbox for (self-) Evaluation and Stimulation Social Inclusion in Education (STESSIE).

Проектът е насочен към популяризиране на приобщаващото образование и подкрепа на включването на уязвими групи чрез обучение на учители, подкрепящи специалисти, директори за справяне с различието. Надгражда постигнатото от предишен проект BIBESOIN (<https://www.sici-inspectorates.eu/Activities/Projects/TESSIE>) и е с продължителност 36 месеца - от 2022 до 2025 г.

Проектът се координира от Фламандския инспекторат по образованието в Брюксел и ще се осъществява в партньорство с 10 организации: Университет Гент, Белгия; Институт по образование, Франция; Министерство на образованието и проучванията, Естония; Национален инспекторат по образованието, България; Институт за оценка на качество на образованието и възпитанието, Сърбия; Постоянна международната асоциация на инспекторатите по образование – SICI; Министерство на образованието, дирекция за качество и стандарти в образованието, Малта; три институции от Испания - Баски инспекторат по образованието, Гимназия - IES MONASTIL; Мадридски инспекторат по образованието.

Основните цели на проекта са:

1. Подобряване на инструментите за оценка и подкрепа на социалното включване, които могат да бъдат използвани за оценяване и самооценка;
2. Създаване на насоки за използване на инструментите и провеждане на обучения;

**Финансирано от
Европейския съюз**

Адрес: 1797 СОФИЯ, бул. „Д-р Г. М. Димитров“ № 52Б

тел.: +3592 424 1180; e-mail: info@nio.government.bgWeb: <https://nio.government.bg/>

3. Предоставяне на информация, рамка, насоки и инструменти на инспектори, оценяващи организации, училища и заинтересовани страни.

Основните дейности са свързани с усъвършенстване на електронна платформа и електронно приложение, апробирането им в различни образователни системи и на различни нива, провеждане на обучения за работа с платформата, представяне на дейностите и обсъждане на резултатите с широк кръг заинтересовани страни.

Очакваните резултати от изпълнението на дейностите са: научна оценка и усъвършенстван инструмент TESSIE 2.0 за (само)оценка на училищата, инструменти за инспектори и подходи за различните образователни системи, създаване на професионална онлайн платформа и онлайн приложение за всички устройства, изготвяне на насоки за обучение, наръчник с критерии и стратегии за вътрешна оценка и наръчник за стратегия за повишаване на информираността, видео за популяризиране на TESSIE 2.0.

От 1 до 3 февруари 2023 г. в Брюксел се проведе първата работна среща на международния екип за управление на проекта, на която бяха взети решения за организацията и координацията на дейностите, управлението на бюджета. Участниците представиха своите институции, както и националните политики, свързани с целите на проекта.





От 6 до 9 март 2023 г. в Института за висши изследвания в образованието и обучението - ИН2ЕФ в гр. Поатие, Франция се проведе първата от трите работни срещи на експертите по информационни технологии с основна задача: подпомагане на разработката на платформата, която ще се казва TESSIE meter и ще бъде на всеки от езиците на участниците в проекта. Обсъдени бяха начините на регистрация и на извеждане на справки от платформата. В края на работната среща беше дискутиран и изготвен схематичен модел на платформата.



На 21 март 2023 г. се проведе първата от 11-те онлайн работни срещи на международния екип за управление на проекта със следните основни акценти: информация за създаването на платформата, разпределение на задачите на екипа от специалисти по информационни технологии и на националните координатори, подготовка на обучителното събитие за апробиране на платформата в Поатие, актуализиране на план-графика на дейностите и разработване на комуникационен план.

